
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 12/3 στην Τρίπολη ιδρυτική συνέλευση για την δημιουργία περιφερειακού
ανεξάρτητου αριστερού αντικαπιταλιστικού σχήματος. Της Πανπελοποννησιακής συνέλευσης είχαν
προηγηθεί ανοιχτές συσκέψεις και συζητήσεις σε κάθε Νομό.

Στη συνέλευση αποφασίστηκε ομόφωνα η παρέμβασή μας στις ερχόμενες περιφερειακές εκλογές στην
Πελοπόννησο. Μετά από διεξοδική συζήτηση και αρκετές προτάσεις, αποφασίστηκε το όνομα του
συνδυασμού να είναι «ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟ ΜΩΡΙΑ – Συμπόρευση για την Ανατροπή». Ένα όνομα που συμβολίζει
την ευρύτερη συμπόρευση αγωνιστών της περιφέρειας με βάση το αναγκαίο αντικαπιταλιστικό
πρόγραμμα ανατροπής για να ξεφύγουμε από την εξαθλίωση των μνημονιακών πολιτικών και του
ξεπουλήματος, που υπηρετεί και στην Πελοπόννησο τα τελευταία χρόνια η παράταξη Τατούλη.

Στη συζήτηση που έγινε για το πολιτικό πλαίσιο της παρέμβασής μας, αναδείχθηκαν ως κύρια αιτήματα η
κατάργηση του Καλλικράτη με στόχο μία άλλη αυτοδιοίκηση, με βάση τις αρχές της άμεσης δημοκρατίας,
η κατάργηση των μνημονίων, των δανειακών συμβάσεων και των εφαρμοστικών τους νόμων, η ανατροπή
της πολιτικής της κυβέρνησης, της ΕΕ και του ΔΝΤ με μονομερή διαγραφή του χρέους, έξοδο από το ευρώ
και αποδέσμευση από την ΕΕ. Η ακύρωση των ιδιωτικοποιήσεων και του ξεπουλήματος μέσω ΤΑΙΠΕΔ, η
υπεράσπιση των δημόσιων αγαθών, του φυσικού και δομημένου περιβάλλοντος, της δημόσιας δωρεάν
υγείας και παιδείας. Η ανατροπή των σχεδίων για Ειδική Οικονομική Ζώνη (ΕΟΖ) στην Πελοπόννησο, η
στήριξη της αγροτικής παραγωγής, η υπεράσπιση και διεύρυνση των εργασιακών και δημοκρατικών
δικαιωμάτων, η πάλη ενάντια στο ρατσισμό και το φασισμό, η διεκδίκηση μόνιμης και σταθερής εργασίας
για όλους-ες. Σύντομα θα επεξεργαστούμε και θα γνωστοποιήσουμε πιο αναλυτικά τις θέσεις μας και τις
προτάσεις μας για την Περιφέρεια Πελοποννήσου.

Επικεφαλής του σχήματος αναδείχθηκε μετά από ψηφοφορία ο Παναγιώτης Κάτσαρης, Γεωπόνος –
Βιοτεχνολόγος από την Καλαμάτα. Η «ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟ ΜΩΡΙΑ – Συμπόρευση για την Ανατροπή» έχει στόχο
να αποτελέσει ένα ζωντανό, μαχητικό σχήμα που θα βρίσκεται στην πρώτη γραμμή των αγώνων στην
Πελοπόννησο και να συμβάλλει στο χτίσιμο ενός αντικαπιταλιστικού ρεύματος ανατροπής που θα
σαρώσει κυβέρνηση, μνημόνια, κεφάλαιο, ΕΕ και ΔΝΤ.

Θα ακολουθήσουν συνεντεύξεις τύπου σε κάθε Νομό για την παρουσίαση του συνδυασμού και των θέσεών
του
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